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ม׵ʯʹมͯͤ͞ߋ௖͖·ͨ͠ɽ౷ܭ͸ڈ೥ࢄʑ࿩ͨ͠͠ · · · ͱ͍͏ͷ΋͋Γ·͕͢ɼͨ͠ݟൃۙ࠷ෳ
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ɹྫ೥௨ΓɼࡐڭΛҰ௨Γ໨Λ௨͖ͯͯ͠௖͚Δͱ͍޾Ͱ͢ɽ

ɹ



(
਺ݚग़൛ͷڭՊॻΛ֬ೝ͔ͯ͠Βղ౴ͯ͠ΈͯԼ͍͞

)

1 ɹؔ਺ f(x) = x3 − 3ax2 + 3bx− 1͕ɼ࣍ͷ֤ʑͷ৚݅Λຬͨ͢Α͏ͳ࣮਺ͷఆ਺ a, bͷ৚݅Λ

ΊɼͦΕΛਤࣔͤΑɽٻ

(1) ɹৗʹ୯ௐ૿ՃͰ͋Δɽ

(2) ɹۃ஋Λ࣋ͭɽ

(3) ɹ x = 1Ͱۃ஋Λ࣋ͭɽ

(4) ɹ x = 1ͰۃେͱͳΔɽ

(5) ɹ x = 1ΛؚΉे෼খ͞ͳ۠ؒͰ૿Ճঢ়ଶʹ͋Δɽ



(
଴஋ظ · · · · · · ઌͣ͸༗໊ͳςΫχοΫ͔Β

)

2 ɹ੺ۄ ۄɼനݸ3 Λۄೖͬͨା͔Β͕ݸ2 ໭͢͜ͱΛʹݩऔΓग़ͯ͠͸ݸ1 3ճ܁Γฦ͢ɽ࣍ͷ

2ͭͷ৔߹ͷ͏ͪɼͲͪΒͷํ͕ಘ͔ɽʢ͜ͷ৔߹ɼظ଴஋ͷେ͖͍ํ͕ಘͱ͑ߟΔʣ

1⃝ ɹ੺ۄ ͖ͭʹݸ1 250ԁΛ΋Β͏ɽ

2⃝ ɹന͕ۄ ग़ͨͱ͖͚ͩݸ2 2000ԁΛ΋Β͏ɽ



(
଴஋ظ · · · ͍֮͑ͯͳͯ͘΋௚͙ʹग़ͯ͘Δެࣜ

)

3 ɹ֬཰ 3
5
Ͱٷ໼Λతʹ౰ͯΔ A͕܅·ͣ nճٷ໼Λ์ͬͨɽ࣍ʹɼࠓɼతʹ౰ͨΒͳ͔ͬͨճ

਺͚ͩ΋͏Ұ౓ٷ໼Λ์ͬͨɽAٷͨͬ์͕܅໼ͷ͏ͪɼతʹ౰ͨͬͨճ਺ΛX ճͱͯ͠ɼ

X = kͱͳΔ֬཰Λ Pk Ͱද͢ɽ

(1) ɹ Pn ΛٻΊΑɽ

(2) ɹ Pkʢk = 0, 1, 2, · · · · · · , nʣΛٻΊΑɽ

(3) ɹX ͷظ଴஋ΛٻΊΑɽ



(
ۭؒਤܗ · · · Ͳ͜·Ͱ͍ͯ͑ڭ·͔͢ʁ

)

4 ɹɹ(I) ɹٿ x2 + y2 + z2 − 2x+ 4y + 6z = 35ͱฏ໘ x+ 2y + 3z = 2ͷڞ௨෦෼Ͱ͋Δԁͷ໘ੵ

ΛٻΊͳ͍͞ɽ

ʢ’24ԣ඿ཱࢢେֶʣɹ

(II) ɹۭؒ಺ͷ 2ͭͷ௚ઢ

ɹɹ

{
ℓ : 2x− 4 = y = 2z + 2

m : 6− 2x = y − 5 = z + 5

ʹ͍ͭͯɼҎԼͷ֤໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɽ

(1) ɹ lɼm྆ํͷ௚ઢͷํ޲ϕΫτϧʹਨ௚ͳϕΫτϧ
−→
p ΛٻΊͳ͍͞ɽ

(2) ɹ (1)ͰٻΊͨ
−→
p ʹฏߦͳ௚ઢ n͕ ℓɼmͱͦΕͧΕ఺ PɼQͱͰަΘΔͱ͖ɼPɼQ

ͦΕͧΕͷ࠲ඪ͓Αͼ௚ઢ nͷํఔࣜΛٻΊͳ͍͞ɽ

(3) ɹઢ෼ PQΛ௚ܘͱͯ࣋ͭ͠Α͏ͳٿͷํఔࣜΛٻΊͳ͍͞ɽ

ʢ’23ԣ඿ཱࢢେֶʣ



(
ඍ෼ํఔࣜ͸Ͳ͜·Ͱ͍ͯ͑ڭ·͔͢ʁ

)

5 ɹ࣮਺શମͰఆٛ͞Εͨ࿈ଓؔ਺ f(x)͕ɼ͢΂ͯͷ࣮਺ xʹରͯ͠

ɹɹɹ f(x) > 0ɼ

ɹɹ͔ͭ

ɹɹɹ f(x) =

∫ x

0

t
(t2 + 1)f(t)

dt+ 1

Λຬͨ͢ͱ͖ɼf(x)ΛٻΊΑɽ

ʢ’24ԣ඿ཱࠃେֶʣ



(
֬཰͸ࣗ༝ʹղ͔ͤͯେৎ෉ʂ

)

6 ɹ 1ลͷ௕͕͞ 1ͷਖ਼࿡֯ܗ A1A2A3A4A5A6 ͕͋Δɽɹ

ɹ ͷ͍͜͞ΖΛଓ͚ͯݸ1 5ճ౤͛ɼग़ͨ໨Λॱʹ n1, n2, n3, n4, n5ͱ͓͘ɽ࣍ͷ৚݅෇֬཰Λ

ͦΕͧΕٻΊΑɽ

(a) ɹʮn1, n2, n3͕͢΂ͯҟͳΔʯͱ͍͏৚݅ͷ΋ͱͰɼʮܗ֯ࡾ An1An2An3 ͷ໘ੵ͕
√
3
2
Ͱ

͋Δʯͱ͍͏৚݅෇֬཰ɽ

(b) ɹʮn1, n2, n3͕͢΂ͯҟͳΓɼ͔ͭɼn4 ̸= n5Ͱ͋Δʯͱ͍͏৚݅ͷ΋ͱͰʮઢ෼ An4An5

ܗ֯ࡾ͕ An1An2An3 ͷ໘ੵΛ 2౳෼͢Δʯͱ͍͏৚݅෇֬཰ɽ

ʢ’24ԣ඿ཱࠃେֶʣ



(
ෳૉ਺ฏ໘ͷม׵ɼਤܗతղऍͰ͖Δ໰୊΋͋Δ

)

7 ɹෳૉ਺ z = x+ yi (x, y͸࣮਺)ʹରͯ͠ɼෳૉ਺ wΛɼw = z
z + 1

ͰఆΊΔɽҎԼͷ 3ͭͷ

֤৔߹ʹ͍ͭͯɼwͷͱΓ͏Δ஋ͷൣғΛෳૉ਺ฏ໘্ʹਤࣔͤΑɽ

(1) ɹ y > 0

(2) ɹ x2 + y2 > 1 ͔ͭ y > 0

(3) ɹ x < 1
2
͔ͭ y > 0



(
ෳૉ਺ฏ໘ͷม׵ɼԁ΍௚ઢ͚ͩͰ͸ͳ͍ͧʂʁ

)

8 ɹෳૉ਺ฏ໘্Ͱɼ఺ z͕ݪ఺Λத৺ͱ͢Δ൒ܘ 1ͷԁ͔Β఺ −1Λআ͍ͨ෦෼Λಈ͘ͱ͖ɼ఺

w = 2
(z + 1)2

͸ͲΜͳਤܗΛඳ͔͘ɽ


